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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  27/2024 

  Δευτέρα  1 Ιουλίου 2024,   1:00 μ.μ. 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

333 ΕΗΔ1 Έγκριση λειτουργίας της Παιδικής Εξοχής - Κατασκήνωσης 
«ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΑΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ» σε τέσσερις (4) 
κατασκηνωτικές περιόδους τον Ιούλιο και τον Αύγουστο 
έτους 2024 & πρόσληψης ειδικού προσωπικού για τις 
ανάγκες λειτουργίας της Κατασκήνωσης. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται η λειτουργία της κατασκήνωσης σε τέσσερις 
κατασκηνωτικές περιόδους και η πρόσληψη ειδικού προσωπικού, 
διαφόρων ειδικοτήτων, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου 
ορισμένου χρόνου (έως 2 μήνες), σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης 
Διοικητικών.   

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

334 1.  Αναμόρφωση  προϋπολογισμού,  οικον.  έτους  2024,  
Δήμου  Καλαμάτας.   

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ)  
γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για αναμόρφωση του 
προϋπολογισμού, σύμφωνα με τις προτάσεις του Τμήματος 
Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

335 2.  Καθορισμός του αριθμού προσλαμβανομένων ατόμων, των 
ωρών ημερήσιας απασχόλησης και κατανομή των 
εγκριθεισών ανθρωποωρών του προσωπικού με σχέση 
εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου που θα 
προσληφθεί για την κάλυψη αναγκών καθαριότητας 
σχολικών μονάδων και για χρονικό διάστημα ίσο με το 
διδακτικό έτος 2024 – 2025.  

ΟΜΟΦΩΝΑ καθορίζονται ο αριθμός προσλαμβανομένων ατόμων και οι 
ώρες ημερήσιας απασχόλησης και κατανέμονται οι εγκριθείσες 
ανθρωποώρες, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, 
Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών. 

27 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 6. Φάβας Γεώργιος 

2. Κουτραφούρης Βασίλειος 7. Τζαμουράνης Βασίλειος 

3. Κουμάντου Πιπίνα 8. Χανδρινός Σπυρίδων 

4. Καραγιάννης Ανδρέας   

5. Μαρινάκης Σαράντος  
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336 3.  Τροποποίηση του άρθρου 7 της υπ’ αριθμ. 543/2010 «Γενική 
κανονιστική απόφαση για την χρήση κοινόχρηστων χώρων» 
απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου  Καλαμάτας, ως προς 
τη διεύρυνση του παραχωρούμενου χώρου  για ανάπτυξη 
τραπεζοκαθισμάτων και εμπορευμάτων σε πεζοδρομημένα 
τμήματα οδών και σε πεζοδρόμια της πόλης της Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ) γίνεται 
εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την εν λόγω τροποποίηση,   
σύμφωνα με την πρόταση του Αντιδημάρχου κ. Δρούγα Παντελή. 

337 4.  Τροποποίηση της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του 
Δήμου Καλαμάτας και της «Αναπτυξιακής Μεσσηνίας Α.Ε. Α. 
ΟΤΑ», για την Πράξη: «Μελέτες ωρίμανσης και υλοποίηση 
του έργου ¨Ολοκληρωμένες παρεμβάσεις αναβάθμισης 
αστικού τοπίου Ανατολικής Πολεοδομικής Ενότητας 
Καλαμάτας¨», στο πλαίσιο της πρόσκλησης ΑΤ06 με τίτλο 
«Αστική αναζωογόνηση» του προγράμματος «ΑΝΤΩΝΗΣ 
ΤΡΙΤΣΗΣ», ως προς το χρονοδιάγραμμα και τη διάρκεια 
ισχύος αυτής. 

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ) εγκρίνεται 
η τροποποίηση προγραμματικής σύμβασης, σύμφωνα με την εισήγηση 
του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της 
Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

338 5.  Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής 
του έργου «Αποκατάσταση ζημιών υφιστάμενων 
δαπεδοστρώσεων στην κεντρική προκυμαία Λιμένα 
Καλαμάτας». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής και οριστικής 
παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συντήρησης & 
Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

339 6.  Έγκριση διενέργειας διαγωνισμού για την «Συντήρηση 
χλοοταπήτων γηπέδων και λοιπών χώρων πρασίνου 
αθλητικών χώρων (2024)». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διενέργεια διαγωνισμού, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Αυτοτελούς Τμήματος Αθλητισμού. 

340 7.  Έγκριση  τεχνικών  προδιαγραφών και κατάρτιση όρων  
διακήρυξης  διενέργειας  διαγωνισμού για την «Συντήρηση 
χλοοταπήτων γηπέδων και λοιπών χώρων πρασίνου 
αθλητικών χώρων (2024)».  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι τεχνικές προδιαγραφές της υπ’ αριθμ. 
1/2024 μελέτης, προϋπολογισμού 50.468,74 € με ΦΠΑ και οι όροι 
διακήρυξης, σύμφωνα με την εισήγηση του Αυτοτελούς Τμήματος 
Αθλητισμού. 

341 8.  Εξειδίκευση πίστωσης για την κάλυψη των δαπανών 
προβολής – διαφήμισης των  εκδηλώσεων με τίτλο 
«Πολιτιστικό Καλοκαίρι 2024».  

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ) 
εξειδικεύεται πίστωση 10.000,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση της 
Αντιδημάρχου κας Κουμάντου Πιπίνας. 
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342 9.  Εξειδίκευση πιστώσεων για την οικονομική ενίσχυση 
συλλόγων. 

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ)  
εξειδικεύονται οι παρακάτω πιστώσεις για  την επιχορήγηση  των  
αντίστοιχων συλλόγων: 

i. 4.000,00 € για την επιχορήγηση της ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΛΕΣΧΗΣ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ για τη διοργάνωση εκδηλώσεων 

ii. 700,00 € για την επιχορήγηση του ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΛΠΙΔΑ 
ΑΡΙΟΣ 2012 για τη διοργάνωση γιορτής  

iii. 1.500,00 € για την επιχορήγηση του ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ 
«ΜΑΡΙΑ ΚΑΛΛΑΣ» ΤΟΥ ΜΟΥΣΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ για 
τη διοργάνωση συναυλίας 

iv. 700,00 € για την επιχορήγηση του ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΒΡΟΜΟΒΡΥΣΗΣ «Ο ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΔΑΓΡΕΣ»,  για τη διοργάνωση 
μουσικής εκδήλωσης  

v. 1.500,00 € για την επιχορήγηση του ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ 
ΕΞΩΡΑΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΙΚΡΟΜΑΝΗΣ, για τη διοργάνωση 
της γιορτής αγκινάρας  

vi. 1.000,00 € για την επιχορήγηση του ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΑΙΟΛΟΣ, για τη διοργάνωση τριήμερου 
ιστιοπλοϊκού αγώνα 

σύμφωνα με τις εισηγήσεις της Αντιδημάρχου κας Κουμάντου Πιπίνας. 

343 10.  Απόδοση λογαριασμού των απαιτούμενων δαπανών 
κτηματολογίου και συμβολαιογραφικών εξόδων.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο αποδιδόμενος απολογισμός των δαπανών, 
που ανέρχονται στο ύψος των 184,06 €, σύμφωνα με την εισήγηση της 
υπολόγου διαχειρίστριας κας Γκουλούση Αναστασίας. 

344 11.  Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς 
καταλόγους. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή, σύμφωνα με τις εισηγήσεις των 
Τμημάτων Ταμείου και Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της 
Διεύθυνσης Οικονομικών, του Τμήματος Αστυνόμευσης & Φύλαξης της 
Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας και του Τμήματος Προσχολικής 
Αγωγής της Διεύθυνσης Πρόνοιας. 

345 12.  Μετακινήσεις   Δημάρχου,  Αντιδημάρχων   και   Δημοτικών   
Συμβούλων.   

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η μετακίνηση του κ. Δημάρχου στις 28-6-2024 
στην Κόρινθο (Εορτή πολιούχου της πόλης). 
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- 13.  Έγκριση  κίνησης  υπηρεσιακών  οχημάτων  εκτός  ορίων  
Δήμου  Καλαμάτας.   

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 

 Καλαμάτα  4 Ιουλίου  2024    

Ο Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   

 

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Αθανάσιος Π. Βασιλόπουλος 
Δήμαρχος Καλαμάτας 

 


